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Zápisnica z druhého zasadnutia Obecného zastupiteľstva v roku 2025 /ďalej len 

„OZ“/, konaného 12.03.2025 o 19:00 hod. v budove Základnej školy Jablonec. 

Prítomní:  - poslanci OZ – podľa prezenčnej listiny 

- Starosta obce Slavomír Pocisk 

- Zapisovateľka  Mgr. Jana Jašurková 

- Občania obce – podľa prezenčnej listiny 

Program:  

1. Otvorenie  zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
2. Schválenie správy z kontroly č. 1/2025 Hlavnej kontrolórky obce Ing. Aleny Gergelovej. 
3. Schválenie prevodu cesty IBV JUH. 
4. Rôzne. 
5. Záver. 

 

K bodu 1 programu: 

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Starosta privítal prítomných na druhom zasadnutí OZ v roku 2025 a otvoril zasadnutie o 19:13 hod.  

Starosta skonštatoval, že na OZ sú prítomní piati poslanci OZ a obecné zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. Obecné zastupiteľstvo sa konalo v novej budove Základnej školy, preto ako prvé 

starosta uviedol poslancov do nových priestorov, aby vedeli, čo všetko sa urobilo pre deti. Informoval 

poslancov, že po dohode s riaditeľkou školy sa deti budú sťahovať do nových priestorov cez letné 

prázdniny. Tento školský rok naplno využijú náhradné priestory, ktoré sa pre nich vybudovali v budove 

Spoločenského domu.  

Návrh programu zasadnutia OZ bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ mailom. 

Program bol zverejnený 07.03.2025 na webe obce, úradnej tabuli obce a na úradnej tabuli slovensko.sk 

/CUET/.  Starosta dal hlasovať za zverejnený program zasadnutia OZ. 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0  

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 8/2/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  s c h v a ľ u j e  program zasadnutia OZ 

12.03.2025. 

Starosta navrhol za zapisovateľku Mgr. Janu Jašurkovú a overovateľov zápisnice Jána Meszároša 

a Rudolfa Kucmana.  Následne dal hlasovať. 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0  

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 9/2/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  s c h v a ľ u j e  zapisovateľa Mgr. Janu 

Jašurkovú a overovateľov zápisnice Jána Meszároša a Rudolfa Kucmana. 
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K bodu 2 programu: 

Schválenie správy z kontroly č. 1/2025 HK obce Ing. Aleny Gergelovej. 
 
Hlavná kontrolórka bola ospravedlnená, preto starosta požiadal p. Jašurkovú, aby v krátkosti 

informovala poslancov o predmete a výsledku kontroly.  

Predmetom kontroly bolo preverenie prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná 

hodnota prevýšila 20.000,00€. V materiáli z kontroly sú uvedené postupy kontroly, priebeh a výsledok. 

Túto kontrolu je obec povinná zverejniť na webe obce. Kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky. 

Výsledok kontroly berie obecné zastupiteľstvo na vedomie. Starosta dal hlasovať.  

 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0  

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 10/2/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  berie na vedomie Správu z kontroly č. 

1/2025 hlavnej kontrolórky obce Ing. Aleny Gergelovej.   

K bodu 3 programu: 

Schválenie prevodu cesty  IBV JUH. 

Starosta informoval, že na poslednom zasadnutí bolo prijaté uznesenie č. 6/1/025, kde sa rozhodlo 

o prijatí cesty a inžinierskych sietí bezodplatne. Vzhľadom k problému jedného z vlastníkov sa 

uznesenie muselo zmeniť tak, aby prevzatie tejto nehnuteľnosti nebolo klasifikované bezodplatne, ale 

symbolicky za jedno euro. V uznesení sa vypustí slovíčko „bezodplatne“. Starosta dal hlasovať.  

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0   

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 11/2/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  s c h v a ľ u j e  zmenu uznesenia č. 6/1/2025, 

ktoré znelo: 

Uznesenie č. 6/1/2025. Obecné zastupiteľstvo v Jablonci schvaľuje zmluvu o bezodplatnom prevode 

vlastníckeho práva k inžinierskym stavbám v lokalite IBV JUH v predloženom obsahu a znení. 

a nahrádza ho uznesením:  

Uznesenie č. 6/1/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci schvaľuje zmluvu o prevode vlastníckeho 

práva k inžinierskym stavbám v lokalite IBV JUH v predloženom obsahu a znení. 

 

K bodu 4 programu:  

Rôzne. 

Starosta informoval poslancov o novom navrhovanom projekte cesty z ľavej strany Spoločenského 

domu, ktorá by riešila napojenie na existujúce parkovisko patriace k Spoločenskému domu, riešila by 

prístupovú cestu k Domu sociálnych služieb a prístupovú cestu k rodinným domom, ktoré sú v tej časti 

postavené. Starosta poslancom predložil návrh projektu, ktorý pôjde na schválenie dopravným 

policajtom, aby navrhované riešenie bolo v súlade s platnou legislatívou. V tej súvislosti starosta 

informoval, že na zámere vybudovania prístupovej cesty je na obecnom pozemku umiestnená 
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prenosná garáž, ktorú využíva Ján Podmanický, jeden z nájomníkov bytov. Za prenájom pozemku p. 

Podmanický neplatí a nemá na nájom pozemku uzavretú platnú zmluvu. Preto  chceme p. 

Podmanického vyzvať na odstránenie garáže.  Starosta dal hlasovať. 

Hlasovanie:  za/proti/zdržal sa  6/0/0   

Počet prítomných pri hlasovaní: 6 

Poslanci návrh uznesenia schválili.  

Uznesenie č. 12/2/2025: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci  súhlasí s odprataním Garáže p. Jána 

Podmanického, ktorá je umiestnená na obecnom pozemku CKN č. 199/1. Podmienky nájmu pominuli 

a obec potrebuje tento pozemok na využitie vo všeobecne prospešný účel, a to je vybudovanie 

komunikácie, ako prístupovej cesty k parkovisku za budovou Spoločenského domu, ktorý je 

klasifikovaný ako Polyfunkčná budova s osemnástimi bytovými jednotkami, prístupovej cesty 

k existujúcim rodinným domom a prístupovej cesty k Domu sociálnych služieb. 

- starosta informoval, že kaderníčka p. Marcela Hanusová si podala žiadosť o opätovný nájom 

miestnosti v budove Obecného úradu na prevádzku kaderníctva. Za prenájom miestnosti platí 200 

eur ročne. Poslanci navrhli nájom jej nezvyšovať, nakoľko pani Hanusová poskytuje v obci služby, 

sama má chránenú dielňu a obec danú miestnosť nevie inak využiť.  

 

- poslanec Matej Horváth navrhol zriadenie spomaľovačov pri futbalovom ihrisku, nakoľko sa tam 

autá pohybujú zvýšenou rýchlosťou. Deti a dospelý by mohli byť ohrozený takýmto konaním 

šoférov. Tiež navrhol umiestnenie spomaľovačov pri Materskej škole, lebo často dochádza ku 

kolíziám. 

 

- starosta informoval, že cesta ku škole, bude klasifikovaná len ako obslužná komunikácia pre školu, 

tiež sa plánuje umiestniť na cestu spomaľovače 

 

- starosta informoval, že dane z nehnuteľností a poplatok za komunálny odpad sú pripravené a od 

budúceho týždňa sa budú roznášať, spracovanie bolo oveľa náročnejšie vzhľadom k nefunkčnosti 

webového portálu katastra nehnuteľností 

 

K bodu 5 programu: 

Záver 

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na dnešnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Poďakoval poslancom za spoluprácu a flexibilnosť. Poprial prítomným pekný večer.  

Rokovanie bolo ukončené o 20:53 hod. 

Hlasovanie za uznesenia z 2. zasadnutia OZ zo dňa 12. marca 2025. 

 

č. uznesenia   

 

     

Poslanci OZ: 8 9 10 11 6 12 13   

Delinčák Vladislav A A A A A A A   
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Dzíbela Marek A A A A A A A   

Horváth Matej A A A A A A A   

Rudolf Kucman A A A A A A A   

Čuperka Peter A A A A A A A   

Meszároš Ján A A A A A A A   

Poruban Richard O O O O O O O   

        

 
    

  
 

  

Vysvetlivky:      hlasovanie "ZA" "A"  

     hlasovanie "PROTI" "N"  

     zdržal sa hlasovania "Z"  

     neprítomný ospravedlnený "O"  

 
    neprítomný neospravedlnený "Y"  

 

Prílohy zápisnice:  - prezenčná listina  poslancov OZ a hostí 

- Prezenčná listina prítomných občanov 

- Materiály k bodom 2, 5  

 

Zapisovateľ:    Mgr. Jana Jašurková  .................................................. 

Overovatelia:  Ján Meszároš   .................................................. 

   Rudolf Kucman   .................................................. 

Starosta obce:  Slavomír Pocisk   .................................................. 

 

 


